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Ваш надійний помічник

 

Фахівець з матеріально-технічного
забезпечення, 3590 грн.
 

Чернігів,  
 

Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Требования:

Повна вища технічна освіта - магістр, спеціаліст.

Впевнений користувач ПК, MS Office (Word, Excel),. 

Обязанности:

Здійснює роботу щодо забезпечення підприємства всіма необхідними для його виробничої діяльності матеріальними
ресурсами та їх раціонального використання.

Розроблює проекти перспективних та річних планів матеріально-технічного забезпечення підприємства, готує розрахунки та
обґрунтування до них.

Визначає потребу підприємства та його підрозділів у матеріальних ресурсах, складає баланси матеріально-технічного
забезпечення, зведені таблиці за видами сировини, матеріалів та встановлює календарні терміни їх поставки згідно з
вимогами виробництва.

Складає заявки на матеріальні ресурси з необхідними обґрунтуваннями та розрахунками.

Розробляє документацію конкурсних торгів, яка містить інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні
характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідну технічну специфікацію (плани, креслення, малюнки чи
опис предмета закупівлі). Зокрема, розробляє та перевіряє технічні специфікації, які містять: детальний опис
товарів, робіт, послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні та якісні характеристики; вимоги щодо технічних і
функціональних характеристик предмета закупівлі у разі, якщо опис скласти неможливо або якщо доцільніше
зазначити такі показники; посилання на стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення та термінологію,
пов’язану з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними або
національними стандартами, нормами та правилами.

Бере участь у роботі з формування та розширення господарських зв’язків з постачальниками, освоєння нових, більш
вигідних товарних ринків, відстеженні кон’юнктури ринку, асортименту виробів, надходження на ринок нових товарів та
товарів певного виду з метою виявлення можливостей їх придбання.

Готує проекти договорів з постачальниками, матеріали за претензіями до постачальників за умови порушень ними договірних
зобов’язань, погоджує з постачальниками зміни умов укладених договорів.

Здійснює контроль за виконанням постачальниками договірних зобов’язань, кількістю га якістю матеріалів, які надходять, та
інших видів матеріальних ресурсів, комплектним їх використанням, за правильністю пред’явлення до акцепту рахунків та
інших розрахункових документів постачальників та своєчасним передаванням цих документів для оплати.

Веде оперативний облік руху матеріальних ресурсів, наявності невикористаних виробничих запасів.

Бере участь у роботі з ресурсозбереження, реалізації виявлених надлишків сировини, матеріалів, устаткування, палива
енергії, контролює додержання правил зберігання товарно-матеріальних цінностей на складах і строки відвантаження
зворотної тари.

https://jobs.ua/vacancy/building_architecture
https://jobs.ua/vacancy/production


Складає встановлену звітність про виконання плану матеріально-технічного забезпечення підприємства.

Виконує роботи з формування, ведення та зберігання бази даних внутрішньовиробничої та зовнішньої інформації з
матеріально-технічного забезпечення, вносить потрібні зміни у довідкову та нормативну інформацію, яка використовується
під час оброблення даних.

Условия:

Випробувальний строк 3 місяці.

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

КалиновськийОлександр
 

Сайт: https://cn.104.ua/ua/
 

Адреса:
Чернигов, вул. Любецька, буд.
68
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